

# 焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年12月31日  
农历壬辰年十一月十九 星期一

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育  
国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

第10896期 今日8版

## 加快转型 持续发展

### 路国贤主持并讲话 孙立坤部署工作 市委经济工作会议昨日召开

本报讯(记者王言 见习记者岳静) 昨日上午,市委经济工作会议在市会议中心圆形报告厅召开,传达了省委全会和省委经济工作会议精神,深入分析了当前的经济形势,全面总结了今年我市经济工作,对明年的经济工作进行了部署。市委书记路国贤主持会议并讲话,市委副书记、市长孙立坤讲话。市领导王明德、郭国明、原振喜、秦海彬、王长松、赵建军、杨娅辉、甘茹华、田跃曾、迟军、宫松奇出席会议并在主席台就座。

围绕学习贯彻省委全会和省委经济工作会议精神,做好我市明年的经济工作,路国贤强调了三点意见。

一要坚持“加快转型、持续发展”的总基调。省委经济工作会议的关键词之一就是“转型”。省委书记卢展工指出:“持续提升转在其中。只要着力转字当头,就能拓展发展思路,拓展发展空间,拓展发展前景。”省委副书记、省长郭庚茂指出:“要快转真转,地方不转要倒退,企业不转要倒闭。”这些讲话,符合焦作实际,具有很强的针对性。我们要认识到转型的紧迫性,不转就要落后;认识到转型的艰巨性,要下真功夫、大力气去做;认识到转型的长期性,要坚持不懈作几年、十几年的努力;认识到转型关键在做,要深入做、持续做、做真、做实。转型要体现在项目建设和经济规模上,体现在质量效益上。只有转型才能发展,只有加快转型才能持续发展,只有经济发展了、财富增加了,才能更好地发展社会事业,改善民生,建成小康社会。

二要抓关键带全局,着力培育焦作发展的支撑点和增长点。转型需要关键工作、重点工作支撑。关键工作要能够引领和带动全局,重点工作要能够抓住主要矛盾和矛盾的主要方面寻求突破,要把调整工业结构作为重点。努力做大做强成长性产业,改造提升传统优势产业,培育发展战略性新兴产业,加速构建起新型工业体系,重塑焦作工业形象。要把发展文化旅游事业作为重点。强力推进一批文化旅游项目,完善配套设施,推动旅游业由低端向高端发展,进一步提升旅游业的美誉度和吸引力。要把加快城镇化作为重点。市区要进一步完善基础设施,美化环境,增强服务功能,把焦作建设成为城中有山、山中有城,城中有水、水中有城,山清水秀,生态宜居的现代靓城;要加快县城和重点乡镇的改造提升,把县城建得更漂亮;要积极稳妥推进新型农村社区建设,实现城乡一体、协调发展、共同繁荣。要把农业的转型提升作为重点。加快农业经营体制的改革创新,在保证粮食产量的基础上发展农业经营公司,推进规模经营,提高农业的综合效益。

三要切实加强党委对经济工作的领导。各级党委要认真履行领导经济工作的职能。要倚大势、抓关键、把方向、观全局,加强对本地发展规划、发展战略的领导,加强对重大经济社会事业项目的领导,加强对深入改革和对外开放合作的领导,加强对创造发展环境的领导,加强对各方力量协调凝聚的领导,加强对推动作风转变的领导。各级领导干部都要进一步熟悉经济工作,研究经济工作,提高决策水平和运作能力。要转变作风,务实重干,多干实际事,干到点子上,干出新水平,要少说多做,说到做到,在决策时,在招商引资工作中,都要信守承诺,做到承诺要科学、承诺要兑现。

路国贤最后说,新年将至,我代表市委、市政府向与会的全体同志及全市人民致以新年的祝福,祝大家身体健康,工作顺利,全家幸福,万事如意。

孙立坤在讲话中总结了今年我市经济工作,分析了当前经济形势,部署了明年经济工作。孙立坤指出,做好明年经济工作,要深入学习贯彻党的十八大精神,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面落实中央经济工作会议精神和省委经济工作会议精神,在加快信息化进程中持续探索“两不三新”三化协调科学发展的路子,抢抓机遇、开拓创新、加快转型、持续发展,进一步深化改革开放,进一步强化创新驱动,增强经济发展的内生动力和活力,提高经济增长的质量和效益,加快建设经济转型示范区,奋力走在中原经济区前列。

孙立坤强调,要准确把握明年形势特点,坚持“总要求”,突出“四重点”。坚持“总要求”,就是要以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,强力推进中原经济区经济转型示范区建设,在转型中发展,在发展中提升。突出“四重点”,就是要突出抓开放,突出抓城镇化,突出抓改革创新,突出抓创优环境。

孙立坤指出,明年经济工作的主要任务,一是着力推进改革开放。要拓展开放空间,改进招商方式,加快平台建设,优化开放环境,抓好对外贸易,继续深化行政审批制度改革,投融资体制改革、医药卫生体制改革,突破体制性障碍,破解发展难题。二是着力推进新型城镇化发展。要强力实施“14820”城市转型工程,深入开展城市建设三年大提升行动,加快老城市建设,完善新城区功能,加快新型农村社区建设,初步形成城市组团式发展框架,推动城乡发展一体化。三是着力推进新型工业化发展。强力推进“工业产业转型升级行动计划”,实施40个重大转型升级项目,构建结构合理、特色鲜明、节能环保、竞争力强的现代工业产业体系。2013年,规模以上工业增加值要突破1000亿元。要突出规划引领作用,扩大产业集群优势,推进重大项目建设,培育壮大骨干企业,加强科技创新工作,大力推进工业化、信息化“两化”融合。四是着力推进现代农业现代化发展。要始终把解决好“三农”问题作为重中之重,加快转变农业发展方式,提高粮食生产能力,发展农业产业化集群,加快推进主食产业化,全力提升农机化水平,加强农业基础设施建设,提高农业产业化组织化程度,推进农业规模经营。五是着力推进现代服务业发展。要大力发展文化旅游业、商贸物流业、金融服务业,推动现代服务业总量扩张、发展提速、结构优化。六是着力推进生态文明建设。要健全评价体系,强化节能减排,加强环境保护,加快生态建设,推进绿色发展、循环发展、低碳发展,增强可持续发展能力,为人民群众创造良好的生产生活环境。七是着力推进民生改善。要稳步扩大城乡就业,加快社会保障体系建设,增加城乡居民收入,努力办好人民满意的教育,提高医疗保障能力,做好文化惠民工作,加快体育事业发展,扎实推进人口计生工作,加强和创新社会管理。八是着力推进“十大建设”。要强力推进事关焦作长远发展的重大工程,在铁路网方面重点抓好郑焦城际铁路、焦作东站升级改造、月山车站改名焦作西站、郑太高铁焦作至晋城段前期等项目。(下转二版)

## 我市举行 2013 新年音乐会

本报讯(记者孙军) 12月29日晚,“风雅颂——农行之夜”焦作市2013新年音乐会在焦作广播电视台一号演播厅举行。市领导原振喜、甘茹华、迟军、李立江、张动天、宫素清、苗绍勇、李海松、杨维军、郝立富,市人大常委会主任郭安民,省音乐家协会副主席李仲党与数百名观众一起,在优美的旋律中喜迎新年的到来。自2004年开始,一年一度的新年音乐会已成为我市标志性的文化活动,成为全市人民恭贺新年的音乐盛典。举办新年音乐会不但提高了我市的城市文化品位,而且极大地丰富了城市文化内涵。今年,由市委宣传部、市文联、焦作广播电视台联合主办的音乐会,邀请张峰、王军、孙媛媛、楚小利等著名歌唱家、演奏家到场演出。音乐会共分“风”、“雅”、“颂”三个篇章。随着一曲温婉动听的合唱《诗经周南 关雎》响起,音乐会华丽开幕,现场观众的热情很快被艺术家们精湛的技艺和那些耳熟能详的旋律点燃。《祝酒歌》、《春江花月夜》等经典曲目让观众体会到“绕梁三日”之感,春意盎然的《茉莉花》融化了严冬冰雪,《龙船调》让观众感受到游玩的乐趣,唯美的古筝合奏《太行神韵》让观众宛如置身于巍巍太行之巅,小提琴、二胡、钢琴的演奏也给大家带来了美的享受。最后,一曲合唱《拉德茨基进行曲》再次赢得观众的热烈掌声。整场音乐会高潮迭起,始终洋溢着浓郁的艺术气息,美妙的乐曲、跳动的音符倾倒了现场所有观众。①2



12月29日,由市委宣传部、市文联、焦作广播电视台主办,河南理工大学音乐学院承办的“风雅颂——农行之夜”焦作市2013新年音乐会在焦作广播电视台一号演播厅举行。本报记者 杨帆 摄

## 市十一届人大五次会议胜利闭幕

### 大会选举出我市出席河南省第十二届人民代表大会代表



12月29日下午,市十一届人大五次会议在市会议中心圆形报告厅闭幕。本报记者 赵耀东 田建明 摄

本报讯(记者董柏生、杜玲) 市十一届人大五次会议在圆满完成各项议程后,于12月29日下午胜利闭幕。大会选举产生了我市出席河南省第十二届人民代表大会代表。

当日15时,市十一届人大五次会议在市会议中心圆形报告厅举行第二次大会。

大会常务主席团主席路国贤、郭国明、王明德、张建设、李立江、张动天、白富海、宫素清、苗绍勇、李世友、张凤驰在主席台前排就座,主持大会。

市党政军领导孙立坤、原振喜、贾武堂、秦海彬、王长松、赵建军、杨娅辉、甘茹华、田跃曾、丁保东、迟军、宫松奇、杨文耀、贾书君、牛越丽、乔学达、胡小平、李海松等在主席台就座。

市中级人民法院院长江金贵和主席团其他成员也在主席台就座。

这次大会应到代表361名,出席这次会议的代表326名,符合法定开会人数。

大会首先表决通过了大会总监票人、监票人名单。

15时30分,投票开始。与会代表按指定的投票区和投票路线,由计票员引导,依次进行投票。

这次选举,发出我市出席河南省第十二届人民代表大会代表选票326张,收回326张,符合大会选举办法规定,本次投票有效。

计票结束后,大会主席团常务主席郭国明宣布选举结果。在热烈的掌声中,37名同志当选为焦作市出席省十二届人代会的代表。

郭国明在大会闭幕式讲话中指出,焦作市十一届人民代表大会第五次会议,在中共焦作市委的领导下,在全体代表的共同努力下,圆满完成了各项议程。会议开得很成功,是一次作风朴实、团结务实、民主求实的大会。

郭国明指出,这次会议上新当选的省人大代表,作为我市人民派往省级国家权力机关的使者,将代表我市人民行使管理国家和社会事务、管理经济和文化事业的权力,反映人民群众的意见和要求,维护人民群众的根本利益,使命光荣、责任重大。希望大家不辜负人民的期望和信任,忠于人民的事业,维护人民的利益,以实际行动赢得人民群众的支持和信赖。

郭国明强调,当前全党全国人民正在掀起深入学习贯彻党的十八大精神的热潮,为实现中华民族伟大复兴的梦想而努力奋斗,这就为各位代表提出了新的要求。希望大家在今后的

工作中,以党的十八大精神为指导,在推进中国特色社会主义伟大事业、实现“两个100年目标”作为一项使命,把“五位一体”的总布局作为加快推进经济转型示范市建设的行动纲领,凭我们的双手去创造焦作明天的繁荣与发展;在改善民生上体现务实性,始终牢记人民使命,与人民心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,把人民的期盼作为我们的工作

目标,切实促进民生改善,增进群众福祉;在反映民意上体现代表性,充分发挥代表作用,切实把思想统一到十八大精神上来,把力量凝聚到全面建成小康社会的各项任务上来,努力创造人大履职为民新业绩。①2

## 市十一届人大五次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者杜玲、董柏生) 12月29日上午,市十一届人大五次会议主席团举行第二次会议。会议由大会主席团常务主席郭国明主持。

会议听取了各代表团酝酿提名候选人名单草案情况汇报;确定了正式候选人名单,并决定提交全体代表进行审议;通过了大会总监票人、监票人名单(草案),并决定将此名单(草案)提交大会,由全体代表表决通过。①2

## 市十一届人大常委会举行第二十八次会议

### 任命朱亚滨为市人民检察院副检察长、代理检察长

本报讯(记者杜玲) 12月29日下午,市十一届人大常委会举行第二十八次会议,任命朱亚滨为市人民检察院副检察长、代理检察长。

会议由市人大常委会主任郭国明主持,市人大常委会副主任张建设、李立江、张动天、白富海、宫素清、苗绍勇、李世友,秘书长张凤驰出席会议。

会议听取和审议了市人民检察院关于提请任命朱亚滨同志职务的报告

及有关情况介绍,关于胡保钢同志辞去焦作市人民检察院检察长职务的报告,市人大常委会主任会议关于提请朱亚滨同志辞去焦作市人民检察院副检察长的报告。

任命表决通过后,朱亚滨作了表态发言。他向全市人民郑重承诺,在今后的工作中,不辜负党的信任、人民的重托,心怀大局,心怀全局,认真履行职责,尽心尽力为人民服务。

会议以无记名投票的方式,表决通过了人事任免事项。任命朱亚滨为焦作市人民检察院副检察长,接受胡保钢同志辞去焦作市人民检察院检察长职务的请求。根据市人大常委会主任会议提议,决定朱亚滨任焦作市人民检察院代理检察长。

任命决定通过后,郭国明代表市人大常委会向被任命人员颁发了任命书。

市人民检察院有关负责人列席了会议。①2

## 市十一届人大常委会任免名单

(2012年12月29日市十一届人大常委会第二十八次会议通过)

任命:  
朱亚滨为焦作市人民检察院副检察长。

## 市十一届人大常委会关于接受胡保钢辞去市人民检察院检察长职务的决定

(2012年12月29日市十一届人大常委会第二十八次会议通过)

根据胡保钢同志提出辞去焦作市人民检察院检察长职务的请求,依照《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地

方各级人民政府组织法》第四十四条及《焦作市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第二十一条规定,市十一届人大常委会第二十八次会议决定:接

受胡保钢同志辞去焦作市人民检察院检察长职务的请求,并报焦作市第十一届人民代表大会第六次会议备案。

## 市十一届人大常委会公告

鉴于焦作市人民检察院检察长缺位,根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第四十四条及《焦作市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第二十一条规定,市十一届人大常委会第二十八次会议决定:朱亚滨为焦作市人民检察院代理检察长,并报上一级人民检察院和人民代表大会常务委员会备案。

锦绣云台温泉山庄  
焦作市区惠民直通车  
2013年1月1日正式开通 敬请关注  
中国·焦作修武(云台山)七贤镇 预定热线:0391-7827777

伊赛牛肉  
中国清真牛肉第一品牌  
服务热线:400-661-0860

森雨果醋  
健康之路 森雨果醋  
电话:0391-2852502 传真:0391-2947316